

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

MINUTA
ședinței ordinare din 20 decembrie 2013
a Consiliului Local al Municipiului Botoșani

La ședință participă toți cei 23 de consilieri în funcție.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 368/2013, pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 204 din 31 iulie 2013 privind aprobarea preluării unei părți din imobilul constituit în cazarma nr. 2697 Botoșani din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Apărării Naționale în domeniul public al municipiului Botoșani și în administrarea Consiliului local al municipiului Botoșani, județul Botoșani, cu 22 voturi pentru și o abținere (d-nul consilier Iavorenciu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 369/2013, privind stabilirea unor măsuri de administrare a obiectivului „Teatrul Mihai Eminescu”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20).

Notă: La acest proiect de hotărâre, d-nii consilieri Iavorenciu Gheorghe, Tincu Mihai și Oniș a Paul nu erau prezenți, fiind învoiați în timpul ședinței.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr.370/2013, privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2014, cu 13 voturi pentru, 4 abțineri (d-nii consilieri Ghiorghiu, Alexa, Luca și Țurcanu) și 4 voturi împotriva (d-na consilier Bucșinescu și d-nii consilieri Buliga, Furtună și Cristescu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 371/2013, pentru aprobarea execuției bugetului local al municipiului Botoșani și a bugetului creditelor interne și externe pentru trim. I – IV 2013, cu 14 voturi pentru și 7 abțineri (d-na consilier Bucșinescu și d-nii consilieri Ghiorghiu, Alexa, Luca, Furtună, Cristescu și Țurcanu).

Notă: La aceste două proiecte de hotărâre erau învoiați numai d-nii consilieri Iavorenciu Gheorghe și Tincu Mihai. După aprobarea acestor proiecte a cerut învoire și d-nul consilier Oniș a Paul rămânând prezenți în sală 20 de consilieri în funcție.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 372/2013, pentru rectificarea bugetului local al municipiului pe anul 2013, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 373/2013, privind desemnarea managerului interimar care să asigure conducerea interimară la Teatrul „Mihai Eminescu” Botoșani, cu 19 voturi pentru și un vot împotriva (d-nul consilier Cristescu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 374/2013, privind desemnarea managerului interimar care să asigure conducerea interimară la Filarmonica de Stat Botoșani, cu 19 voturi pentru și un vot împotriva (d-nul consilier Cristescu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 375/2013, privind desemnarea managerului interimar care să asigure conducerea interimară la Teatrul pentru Copii și Tineret „Vasilache” Botoșani, cu 19 voturi pentru și un vot împotriva (d-nul consilier Cristescu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 376/2013, privind asocierea municipiului Botoșani cu Consiliul Județean Botoșani în vederea organizării Spectacolului Revelionului 2013/2014, cu 12 voturi pentru, 2 abțineri (d-nii consilieri Furtună și Cristescu) și 6 voturi împotriva (d-na consilier Bucșinescu și d-nii consilieri Ghiorghiu, Alexa, Buliga, Luca și Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 377/2013, privind modificarea anexei nr. 2 la H.C.L. nr. 214/2013 privind statul de funcții al Poliției locale al municipiului Botoșani, pe anul 2013, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 378/2013, privind modificarea anexei la H.C.L. nr. 322/2013, cu modificările ulterioare, referitoare la numărul de burse acordate din bugetul local al municipiului Botoșani, în anul școlar 2013 – 2014, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 379/2013, privind aprobarea de principiu pentru achiziția unui imobil: construcție și teren situat în Centrul Istoric al municipiului Botoșani, cu 19 voturi pentru și un vot împotriva (d-nul consilier Ursuleanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 380/2013, privind aprobarea modului de închiriere a sălii de sport de la școala Gimnazială „Ștefan cel Mare” Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 381/2013, privind aprobarea închirierii unui spațiu în clădirea atelierelor Colegiului Tehnic „Gheorghe Asachi” Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 382/2013, privind aprobarea concesiunii prin licitație publică a pășunilor proprietatea municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 383/2013, privind aprobarea concesiunii prin licitație publică a unor amplasamente din zona parcului M. Eminescu, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 384/2013, privind prelungirea contractelor de închiriere a unor spații din incinta punctelor termice, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 385/2013, privind aprobarea prelungirii unor contracte de concesiune, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 386/2013, privind aprobarea listei cu firmele ce urmează a fi admise în Incubatorul de Afaceri Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 387/2013, privind repartizarea unui spațiu cu destinația de sediu de partid către UNPR – Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 388/2013, privind stabilirea planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru anul 2014 întocmit în conformitate cu prevederile art. 6 alin. (7) din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 389/2013, privind alegerea președintelui de ședință al consiliului local al municipiului Botoșani pentru lunile ianuarie – februarie 2014, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 390/2013, privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2013 al S.C. Eltrans S.A. Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 391/2013, privind măsuri de administrare a unor bunuri realizate prin proiectul de reabilitare a rețelei de transport și distribuție a agentului termic și apei calde în Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 392/2013, privind aprobarea condițiilor de preluare pe bază de contract de comodat a spațiului în suprafață de 31,4 m.p. situat în incinta Uvertura Mall Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 393/2013, privind măsuri de administrare a unor bunuri realizate prin proiecte de reabilitare și modernizare din municipiul Botoșani, cu 19 voturi pentru și o abținere (d-nul consilier Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 394/2013, privind modificarea anexei conținând bunurile concesionate către S.C. "Locativa" S.A., cu 19 voturi pentru și un vot împotriva (d-na consilier Bucșinescu).

A fost respins proiectul de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului Marius Cristescu, prin pierderea calității de membru al partidului pe a cărui listă a fost ales, cu 8 voturi pentru, 7 voturi împotriva și 5 abțineri.

Având în vedere că acest proiect a fost respins prin vot, următoarele proiecte au fost retrase de pe ordinea de zi, respectiv:

Proiect de hotărâre pentru validarea mandatului de consilier local al domnului Brumă Mihai – Cristinel.

Proiect de hotărâre privind unele modificări în desemnarea reprezentanților municipiului Botoșani în Consiliul de administrație al ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ „ZONA METROPOLITANĂ BOTOȘANI”.

Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Comisiei de specialitate a Consiliului Local nr. 5 - comisia pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenilor.

La propunerea inițiatorului de proiect, respectiv d-nul Primar Ovidiu Portariuc a fost retras următorul proiect:

Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Fundației Spirit Civic pentru Botoșani având ca membru fondator municipiul Botoșani.

Ședința se încheie la ora 15,33.

În conformitate cu dispozițiile art. 10 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica la sediul Primăriei Municipiului Botoșani și pe site-ul propriu.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier, Buliga Marius**

**SECRETAR,
Ioan Apostu**